

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Встреча друзей всегда радостна, а тем более, когда друзья возвращаются, пусть и после недолгой разлуки, в родной дом... Именно такой была встреча артистов Вологодского областного драматического театра 7 октября. После летних гастролей, очередных отпусков они собрались снова вместе, чтобы подвести итоги минувшего сезона, познакомиться с перспективами наступающего осенне-зимнего театрального сезона и начать деятельную подготовку к его открытию 23 октября.

Докладчик — директор театра Н. М.

Гранатов подробно рассказал о достижениях, которых коллектив театра добился в прошлом сезоне, во время гастролей в Ленинграде, Калуге, Рыбинске. Вместе с тем он указал на недостатки, которые имели место в работе, поставил задачу понять воспитывающую роль театра, добиться, чтобы каждый спектакль был праздником для трудящихся.

Главный режиссер театра, Заслуженный деятель искусств РСФСР А. В. Шубин познакомил коллектив с примерным репертуаром на наступающий сезон, выска-

зал свои замечания о ряде драматургических произведений.

О лучшем подборе пьес на актуальные темы, волнующие трудящихся, говорил артист Д. А. Турек-Далин.

На собрании выступили секретарь обкома КПСС А. А. Сталь, начальник областного управления культуры А. Н. Голубева. Они отметили несомненный рост коллектива в минувшем сезоне, проанализировали отдельные недостатки и пожелали коллективу театра дальнейших творческих успехов в новом сезоне.